

# 让祖国的下一代喝上好奶粉

## ——在我国首届婴幼儿配方奶粉创新发展论坛上

张古江在怀来现场办公时指出  
以党的十九大精神为引领  
推动项目高质量发展

本报讯(记者刘雅静)11月15日,副省长张古江一行到张家口市怀来县,就所联系督导的产业支撑项目怀来航空产业基地建设情况进行调研,深入项目施工现场并召开现场办公会,听取项目建设进展情况,研究解决项目推进中的相关问题。张古江强调,要以党的十九大精神统领园区建设,深入贯彻新理念新战略新部署,坚持质量第一、效益优先,在学习宣传贯彻党的十九大精神中找准发展方向。

张古江指出,怀来航空产业基地项目选址得天独厚,产业定位高新高端,主体单位卓有实力,项目建设已经初具规模。要牢牢

把握历史性窗口期和战略性机遇期,立足自身实际,抓重点、强弱项、补短板,进一步改善平台建设、营商环境和干部作风等发展短板。要把产业园区与新城建设结合起来,遵循规律、把握原则,坚持规划引领、生态优先、以人为本、传承文化,努力建设产城融合发展的特色小镇。要按照先生态后生活再生产的思路,同步建设学校、医院等生活配套设施。要坚持军民融合发展,延长产业链条,做大产业集群,带动就业创业。要建立长效机制,及时解决项目推进过程中遇到的实际困难,推动项目建设由高速向高质量发展转变。

□记者 马彦铭

为了祖国的下一代,我们庄严承诺:承诺优质。严守法律法规,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,确保奶粉优质。承诺透明。健全追溯体系,主动公开信息,接受社会监督。不忘初心,铭记总书记嘱托,让祖国的下一代喝上好奶粉!

11月15日,石家庄市翠屏山迎宾馆,在我国首届婴幼儿配方奶粉创新发展论坛上,君乐宝乳业、伊利乳业、蒙牛乳业、光明乳业等20家乳品龙头企业共同发出《石家庄承诺》,提出提升国产奶粉竞争力,让祖国的下

一代喝上好奶粉。他们达成共识,要把爱心注入到每一罐奶粉中。

党的十九大报告提出,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,这为我国奶业发展指明了方向。在论坛的“好奶粉中国造”产业发展主题对话环节,君乐宝乳业集团总裁魏立华说,我们要把国产奶粉的信心建立起来,要做最优质的产品,还要做最真诚的沟通,挣最合理的利润,不辜负消费者的信任和期待,用信誉让我们的品牌真正强起来。

魏立华深情回忆了今年1月24日习近平总书记到君乐宝乳业投资

组建的旗帜乳业视察时的情景。他说,作为婴幼儿配方奶粉生产企业,要牢记总书记嘱托,下决心把乳业做强做优,生产出让人民群众满意、放心的高品质乳业产品,打造出具有国际竞争力的乳业产业,培育出具有世界知名度的乳业品牌。

满足美好生活需要是多方面、综合性的,从奶业从业者角度来说,就是要努力实现“让祖国的下一代喝上好奶粉”的目标。中国奶业协会会长高鸿宾说,要实现目标,国内乳品企业必须有雄心、恒心,还要有良心和责任心。他提到,君乐宝乳业独创四个世界级标准,要让国产奶粉在市场上起主导

作用;飞鹤乳业为中国宝宝“质造”好奶粉,要把中国宝宝的奶瓶牢牢握在自己手中;伊利乳业严守“五星”标准,致力于生产高品质乳制品,这些乳企为国内奶业发展作出了积极贡献。

论坛上,业内专家和乳品企业负责人都表示,近年来国家采取了很多措施支持国产奶业发展,这为国产品牌在市场上起主导作用创造了条件。今后,在创品牌的过程中,奶业从业者既要有高的标准,更要每一步脚踏实地、扎扎实实,一丝不苟抓好饲料、养殖、加工、销售各个环节,最后让市场说话,让群众说话,重新赢得信任。

### 关注供暖

#### 石家庄

## 多数居民家中暖和起来了

本报讯(记者高珊)11月15日,石家庄市正式供暖。今年冬季供暖早,从11月10日起,家里暖气片就温乎了。家住石家庄市紫晶悦城9区的米女士说,前几天室温还只有十五六摄氏度,今天已达到22摄氏度了。

石家庄市自11月8日起带热试运行,不少市民提前感受到了温暖。目前多数居民家里有了暖气,但还有一些小区居民家里的暖气或是不够热,或是根本没热起来。位于石家庄桥西区元北路的工商局宿舍,是一个老小区。15日上午9时,记者走进该小区居民杨玉

家中。暖气片一半冷一半暖。也许是刚开始供暖,温度不稳定吧。杨玉说,暖气没有如期供上,让家住裕华区国仕山小区的王先生很失望,我从2013年入住这个小区以来,没有一年是准时供暖的。今天早上暖气片还是冰凉的,不知何时能供暖。家住石家庄市冠城苑小区的潘女士也反映,自己家中的暖气片不热。冠城苑小区物业有关人员表示,有可能是潘女士家暖气管网出了问题,我们在各单元门口都张贴了热电公司维修人员电话,暖气不热的住户可联系报修。

#### 沧州

## 新建改造管网确保居民供暖

本报讯(记者刘树鹏)11月15日,沧州市正式全面供暖。今年,沧州热力公司新建和改造供热主管线四条。针对去年供暖期间用户反映的问题,沧州热力公司今年夏天就查找隐患进行治理,给予解决。

沧州昊天节能热力有限公司主要

承担沧州市区东部的供暖任务。该公司今年积极推进热网工程项目建设,逐项落实有关新接入集中供暖项目。据介绍,2017年,昊天热力共计投资2.3亿元,建设一次供热管网15.8公里,改造和新增供热面积185万平方米。同时,新建和改造换热站30座。

#### 唐山

## 今冬7万农户用天然气取暖

新华社石家庄11月15日电(记者白明山、李俊义)2017年冬季取暖季开始的前一天,河北省唐山市路南区女织寨乡郑家庄村村民郑东军按下燃气灶的开关按钮,蓝色火苗在灶间燃起,新安装好的暖气也慢慢升温,郑东军心里也充满了暖意。

据唐山市政府有关部门负责人介绍,唐山今年冬天有7万多农户用上天然气取暖,彻底告别烧煤取暖、做饭的传统方式。据统计,整个采暖期,每个烧煤用

户需燃烧散煤2吨,唐山今冬将取缔14万吨散煤燃烧。

今年初,唐山市政府制定了《唐山市大气污染防治专项实施方案》,将农村散煤专项治理作为首要任务来抓。为了减轻农民负担,唐山市给予气代煤改造用户采暖用气补贴,农民连续三年可以领取气代煤采暖气价补贴。气代煤改造用户家中使用的不锈钢波纹管、燃气报警器、自闭阀等燃气安全设施,均由市燃气集团免费提供。

#### 邯郸

## 实际供热2600余万平方米

本报讯(通讯员韩超 记者乔宾娟)11月15日,邯郸市正式启动今冬明春供暖。截至15日17时,市区实际供热面积达2600余万平方米,达到预计面积的90%以上。

为及时解答解决市民供暖问题,该市建立了全市供暖咨询服

务热线平台。中电洲际新增10条3178116供暖咨询服务热线,全市包括中电洲际、兴发、紫光、兴和等各供热公司服务的市民都可以拨打此热线。同时中电洲际各分公司和供热中心站服务电话24小时接受市民供热咨询。

## 大力推进清洁取暖 确保空气质量改善

本报讯(记者曹智)11月15日上午,在省会集中供暖首日,副省长李谦围绕落实省委省政府主要领导指示要求,到石家庄调研清洁取暖和大气污染防治工作。李谦先后到石家庄新华热电厂、栾城二中电代煤蓄热锅炉示范项目,深入隔压站、教室、农户检查电代煤、气代煤工程和供热温度等情况,现场解决有关问题。

李谦指出,实施清洁取暖是推进大气污染防治的重要举措,也是重大的民生工程。各级

各有关部门一定要站在讲政治的高度,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,坚决落实省委九届五次全会部署和要求,大力实施冬季清洁取暖,积极推进电代煤、气代煤,充分利用工业余热供暖,坚决淘汰燃煤小锅炉,加大散煤管控力度,切实改善大气环境质量,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。要千方百计保障热源、气源供应,全面排查和解决问题隐患,加强安全生产和政策宣传,确保群众温暖、安全过冬。

#### 段惠军在石家庄视察时指出

## 做足“特”字文章 加强少数民族特色村镇建设

本报讯(记者高原雪)11月15日,省政协副主席段惠军带领部分省政协常委、委员到石家庄市藁城区,就少数民族特色村镇建设情况开展视察。段惠军指出,要深入学习宣传贯彻中共十九大精神,把促进少数民族地区发展放到确保如期全面建成小康社会的战略高度,进一步加强少数民族特色村镇建设,助力民族地区全面建成小康社会。

段惠军一行到藁城区九门回族乡实地考察了只照村村民广场、九门工业园区、九门清真寺,并和相关工作人员进行座谈交流。段惠军对九门回族乡在特色

村镇建设、民族文化遗产等方面取得的成效给予肯定。他说,中共十九大报告对民族工作提出了新要求,带来了新机遇。要对标中共十九大的重大决策部署,充分挖掘自身潜力,整合各方资源,认真谋划好少数民族特色村镇的基础设施建设,要抢抓京津冀协同发展的机遇,做足“特”字文章,加快建设环京津少数民族特色村镇示范带。要传承好、保护好、利用好民族优秀传统文化,将民族文化元素融入村镇建设中,不断增强发展后劲。要大力发展民族特色的产业,推动传统优势产业提档升级,促进少数民族群众增收致富。

## 北京现代沧州工厂 新一代ix35车型量产

本报讯(记者王雅楠)11月13日,由北京现代沧州工厂生产的新一代ix35SUV车型实现批量生产。11月15日晚上,新一代ix35SUV车型在广州正式上市。

记者了解到,这款车型只在北京现代沧州工厂生产。新一代ix35SUV车型量产,沧州工厂的年产能将由20万台提升至30万台。

据介绍,新一代ix35SUV车型是北京现代布局的一款硬派智能网联SUV,定位消费群体为自信激进的进取者。它是新一代硬派智能网联SUV,以硬朗与坚固为外观设计理念,巧妙提升整车的坚固和安全感。



11月15日,在北京现代沧州工厂总装车间,工人正在安装发动机前悬。

记者 王雅楠摄

## 天津市政协港澳委员 考察团来我省考察

本报讯(通讯员柳永霞 记者高原雪)11月8日至10日,天津市政协港澳委员考察团到秦皇岛市和雄安新区考察。省政协副主席曹素华陪同考察。

在秦皇岛市北戴河新区,考察团一行实地考察了北戴河生命健康产业创新示范区等,深入了解当地生命健康产业建设情况。在雄安新区,考察团一行详细了解雄安新区规划建设情况,并就助力京津冀协同发展,进行座谈交流。

刘长喜表示,津冀地缘相接、人缘相亲,更是京津冀协同发展中的重要两极,未来合作将大有可为。此次考察不仅感受到

了津冀两地浓浓的兄弟情谊,也感受到了河北蓬勃向上的发展生机,更为天津市政协港澳委员到河北发展搭建了重要平台。我们将以此次考察为契机,进一步加强交流、密切合作,为京津冀协同发展贡献更多政协力量。

曹素华表示,河北发展尤其是雄安新区建设需要社会各界方方面面的关注和支持,希望天津市政协港澳委员积极参与雄安新区建设,为雄安新区未来的发展献计出力。河北省政协和天津市政协将一如既往地提供优质服

-20.6

## 康保昨现我省 入冬以来最低温

本报讯(通讯员郭迎春 记者邢杰冉)据省气象台监测,11月15日全省多地最低气温跌至0℃以下,其中康保最低气温为-20.6℃,创今年入冬以来我省气温新低。预计16日至18日,全省大部地区以晴为主,17日风力增大,全省气温下降。

17日全省有西北风4到6级,北部、东部地区有阵风7到8级,沿岸海域及沿海地区有西北风7到8级,阵风9级。风停后各地最低气温普遍下降,北部地区下降8至10℃,局地降温可达10至12℃,其他地区下降6至8℃。16日北部设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最高气温为5至8℃,中南部设区市为9至13℃。17日北部设区市最高气温为2至7℃,中南部设区市为7至9℃。18日北部设区市最高气温为2至5℃,中南部设区市为5至7℃。

## 年度参观人次首次破百万

# 河北博物院迎来年度第100万位观众

本报讯(记者龚正龙)11月15日上午,河北博物院迎来具有里程碑意义的时刻:来自广东省佛山市的七旬老人尹宗兴,成为该博物院2017年度第100万位观众。这也是该博物院(前身为河北省博物馆)64年历史上,首次实现年度入馆人次破百万。

欢迎您!您光荣地成为了我们博物院本年度第100万位参观者!当天10时13分,当尹宗兴老人凭入场券步入河北博物院时,迎接他和老伴儿朱有娴的是掌声和鲜花。河北博物院院长罗向军向老人颁发了荣誉证书,赠

送了河北博物院编撰的《展览文物精品图册》,并安排讲解员带领老人参观了解河北博物院的陈列展览。

从来没想到自己会成为幸运观众,实在太感动了。河北博物院热情好客,周到的服务、精彩的展览和丰富的宣教活动,令我们深感不虚此行。尹宗兴老人拿着那张幸运的入场券激动地说。记者了解到,老人是佛山市某工厂的退休工人,老伴儿是该厂办小学的退休教师。因喜爱历史文化,近年来夫妇二人经常外出旅游,每到一座城市,都会首选当地的博物馆去参观,那里是他

们了解一座城市历史文化最方便、最直接的地方。

河北博物院的前身河北省博物馆成立于1953年4月。2014年6月9日,河北博物院正式揭牌并对外开放。近年来,河北博物院着力于“让文物活起来”,不断丰富观众参观体验,提升公共文化服务质量,逐渐成为社会各界了解河北历史文化的窗口,品味燕赵古韵的精神家园。尤其最近几年,观众参观量持续上升。自河北博物院新馆免费开放以来,截至目前总参观人次已突破256万,今年与去年同期相比增长达59%。

## 吸收合并公告

长城汽车股份有限公司拟吸收合并全资子公司天津博信汽车零部件有限公司、保定杰华汽车零部件有限公司、保定长城汽车桥业有限公司、保定哈弗汽车销售有限公司,已于2017年11月9日获得国家商务部初步同意。

根据有关法律、法规,长城汽车股份有限公司、天津博信汽车零部件有限公司、保定杰华汽车零部件有限公司、保定长城汽车桥业有限公司、保定哈弗汽车销售有限公司的债务由长城汽车股份有限公司承继,各公司债权人可自2017年11月16日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或提供相应的担保。

各公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将依照法定程序实施。

特此公告。

联系人 刘玉婷

联系方式 0312-2197815

长城汽车股份有限公司

保定杰华汽车零部件有限公司

天津博信汽车零部件有限公司

保定长城汽车桥业有限公司

保定哈弗汽车销售有限公司

2017年11月16日